

ગાંધીનગર સમાચાર

ટાઉનહોલના રીનોવેશન માટે ૮ કરોડના પ્લાન તૈયાર

મનપાએ ૩૫૮૩ વ્યક્તીગત શૌચાલયો મંજૂર કરતાં સરકારે ૪૨૫.૪૮ લાખની ગ્રાન્ટ ફાળવી રાજ્યમાં સનદી અધિકારીઓની ૬૮ જગ્યાઓ ખાલી છે

ગાંધીનગર, તા. ૧ ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાને વ્યક્તીગત શૌચાલયો અંગે ફાળવવામાં આવેલ ગ્રાન્ટ અંગે ગાંધીનગર (ઉ)ના ધારાસભ્યશ્રી અશોક પટેલે પુણેલા એક લેખિત પ્રશ્નના ઉત્તરમાં મુખ્યમંત્રીશ્રીએ જણાવ્યું છે કે છેલ્લા બે વર્ષમાં મનપાએ કુલ ૩૫૮૩ શૌચાલયો મંજૂર કરેલ છે અને તે પરત્વે ગ્રાન્ટ પેટે રૂ. ૪૨૫.૪૮ લાખની ગ્રાન્ટ મંજૂર કરવામાં આવેલ છે. મુખ્યમંત્રીશ્રીએ લેખિત પ્રશ્નના જણાવવાયું છે કે વર્ષ ૨૦૧૪માં ૧૮૫૧ વ્યક્તીગત શૌચાલયો મંજૂર કરવામાં આવ્યા હતા. આ અંગે રૂ. ૧૪૮.૦૮



લાખની ગ્રાન્ટ મંજૂર કરવામાં આવી હતી. વર્ષ ૨૦૧૫માં ૧૭૩૨ વ્યક્તીગત શૌચાલયો મંજૂર કરવામાં આવ્યા હતા અને રૂ. ૨૭૭.૪૦ લાખની ગ્રાન્ટ મંજૂર કરવામાં આવી છે. આમ છેલ્લા બે વર્ષમાં ૩૫૮૩ વ્યક્તીગત શૌચાલયો મનપાએ મંજૂર કર્યાં હતા. તેમણે એમ પણ જણાવ્યું છે કે મંજૂર થયેલ રકમ પૈકી રૂ. ૨૭૬.૭૮ લાખની ચુકવણી કરી દેવામાં આવી છે. જેમાં વર્ષ ૨૦૧૪માં ૧૧૧.૦૨ લાખ અને વર્ષ ૨૦૧૫માં ૧૬૫.૭૭ લાખ આમ કુલ રૂ. ૨૭૬.૭૮ લાખ મનપાને ચુકવવામાં આવ્યા છે. મુખ્યમંત્રીશ્રીએ પૂરક પ્રશ્નના ઉત્તરમાં જણાવ્યું હતું કે મંજૂર થયેલ વ્યક્તીગત શૌચાલય પૈકી ૩૧-૧૨-૧૫ની સ્થિતિએ ૩૩૬૩ વ્યક્તીગત શૌચાલયો પૂર્ણ થઈ ગયા છે.

ગાંધીનગર-અમદાવાદ મેટ્રો ટ્રેનનું ઈસ્ટ-વેસ્ટ કોરિડોરની વસ્ત્રાલ ગામથી એપેરલ પાર્ક વચ્ચેના બાંધકામની કામગીરી પ્રગતિમાં છે

ગાંધીનગર, તા. ૧ રાજકારણમાં નવો વળાંક આવ્યો છે. ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતની ગઈકાલે બાંધકામ સમિતિની મળેલ બેઠકને આજે ૨૬ કરવાનો નિર્ણય જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રી ભીમજયાણીએ કર્યો છે. તેમના આ નિર્ણયને પગલે પુનઃ જિલ્લાના

બાંધકામ સમિતિની પ્રથમ બેઠકની કાર્યવાહી રદ

નવેસરથી પુનઃ પ્રથમ બેઠક બોલાવાશે : પરિણામની ઘોષણા કે મતદાન વિના કાર્યકારી અધ્યક્ષ પણ સભાત્યાગ કરી ગયા હોવાથી નવા અધ્યક્ષની વરણી પણ કરાઈ ન હોવાથી જિલ્લા વિકાસ અધિકારીએ બેઠક રદ કરી

ગાંધીનગર, તા. ૧ ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતની ગઈકાલે બાંધકામ સમિતિની મળેલ બેઠકને આજે ૨૬ કરવાનો નિર્ણય જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રી ભીમજયાણીએ કર્યો છે. તેમના આ નિર્ણયને પગલે પુનઃ જિલ્લાના રાજકારણમાં નવો વળાંક આવ્યો છે. ગઈકાલે ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતની બાંધકામ સમિતિની બેઠક કાર્યકારી અધ્યક્ષ મંગુબેન ચૌધરીના અધ્યક્ષ સ્થાને બાંધકામ શાખામાં મળી હતી. જેમાં કોંગ્રેસના આદેશના વાંચન પછી પ્રસ્તાવ મત પર મુકાયો ત્યારે કોંગ્રેસના શ્રી બળદેવજી ઠાકોર, ભાવિનસિંહ ઠાકોર અને અમૃતાબેન ઠાકોરે વિરોધ કરી અમૃતાબેન ઠાકોરનું નામ સૂચવતાં કાર્યકારી અધ્યક્ષ મંગુબેન ચૌધરી અને મેન્ડેટમાં સૂચવાયેલ નામ શ્રી શંકરભાઈ ચૌધરી સભાગૃહ છોડી ગયા હતા. આ પછી કાર્યકારી અધ્યક્ષની નિમણૂક કે ચૂંટણીની પ્રક્રિયા હાથ નહિ ધરી હોવાથી પંચાયતના અધિનિયમોની જોગવાઈનું પાલન થયાનું નહિ જણાતાં જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રીએ બેઠક રદ કરવાનો નિર્ણય કર્યો છે.



વસંતોત્સવની વસંત ખીલી - ગાંધીનગરના પાટરે પૂરબહારમાં સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓની વસંત ખીલી છે... વિવિધ નૃત્યશૈલીમાં અભિવ્યક્ત થતાં ગુજરાતના અને પરપ્રાંતિય નૃત્યોએ ભારે આકર્ષણ જમાવ્યું છે... હજારોની સંખ્યામાં કલાસિકો દરરોજ સાંસ્કૃતિકુજની મુલાકાત લે છે... બે કલાકનો સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ લઘુભારતના દર્શન કરાવે છે... (તસવીર : કશ્યપ નિખાવત)

પંચાયતમાં પરંપરાના પુનરાવર્તનનો અનોખો યોગાનુયોગ

કુડાસણની બેઠકના ૧ સભ્યએ રાજકીય બંડ પોકાર્યું ! : અગાઉ તત્કાલીન પંચાયત પ્રમુખ હીના પટેલે પણ કુડાસણ બેઠક પરથી જુલ્યા હતા : ગઈકાલે સમિતિઓના ચેરમેનોની વરણીમાં બેચરજી ઠાકોરે બળવો પોકાર્યો હતો

ગાંધીનગર, તા. ૧ ગાંધીનગર જિલ્લામાં બીજાવાર કોંગ્રેસમાં બળવાનો આરંભ કુડાસણ બેઠક પરથી થતાં આ યોગાનુયોગની વાતોએ રાજકીય વર્તુળોમાં ચર્ચાનું કેન્દ્ર બની છે. ગાંધીનગર જિલ્લામાં અગાઉ પંચાયતના પ્રમુખ શ્રી મતિ હીનાબેન પટેલે પણ ૮ સભ્યો સાથે પક્ષવટો કરી નેતાગીરી સામે બળવો પોકાર્યો હતો. ગઈકાલે જિલ્લા પંચાયતની બાંધકામ સમિતિ અને શિક્ષણ સમિતિમાં પણ પક્ષના મેન્ડેટને ક્ષણે અન્યની નિમણૂકની વાત કુડાસણની બેઠક પરથી વિજયી થયેલા બેચરજી ઠાકોરે જ કરી હતી. એટલું જ નહિ દરખાસ્ત મુકતાં તેમણે એવા વિધાનો ઉચ્ચાર્યા હતા કે પંચાયત પ્રમુખને હરાવી આવ્યા હતા પાર્ટીએ અમારી શુ કદર કરી કે અમારે મેન્ડેટ માનવો પડે... કુડાસણની બેઠક પરથી કોંગ્રેસની નેતાગીરી સામે બીજાવાર બળવાનું બ્યુલુ હુકાયુ હોવાથી રાજકીય વર્તુળોમાં એવી ચર્ચા જાગી છે કે આ યોગાનુયોગ છે કે જાણી બુજીને કરાયેલી વાતો છે. ગઈકાલે પંચાયતમાં થયેલા બળવાની ઘટનાની ગંભીર નોંધપ્રદેશ કક્ષાએ લેવાઈ હોવાના સંકેતો રાજકીય વર્તુળો આપી રહ્યા છે અને આગામી દિવસોમાં શિસ્તનો દંડો પ્રદેશ સમિતિ દ્વારા ઉપાડવામાં આવે તો નવાઈ નહિ તેમ પણ વર્તુળોમાં ચર્ચા ચાલી રહી છે. મહેસાણામાં શિસ્ત સમિતિએ સભ્યોને સાંભળ્યા છે હવે ગાંધીનગર સહિત અન્ય જિલ્લાઓમાં બનેલી ઘટનાઓ પર શિસ્ત સમિતિ કાર્યવાહી કરશે તેમ મનાઈ રહ્યું છે.

Advertisement for a candidate named Bhisani, including a photo and contact information.

Advertisement for a candidate named Bhisani, including a photo and contact information.

Advertisement for a candidate named Bhisani, including a photo and contact information.

ટાઉનહોલના રીનોવેશન માટે ૮ કરોડના પ્લાન તૈયાર

નાણાકીય જોગવાઈના અંતે કામ શરૂ કરાશે : છેલ્લા ત્રણ વર્ષથી કંગાળ ભાસતા ટાઉનહોલના રીનોવેશનનો પ્રોજેક્ટ વારંવાર અટવાય છે : દુવિધાઓના અભાવ વચ્ચે કલાકારો માટેનું સ્ટેજ પણ સલામત નથી

ગાંધીનગર તા ૧ કંગાળ ભાસતા ટાઉનહોલના નવિનીકરણ માટે ટૂંકમાં જ નાણાકીય જોગવાઈ કરવામાં આવે તેવી સંભાવના છે. ટાઉનહોલના રીનોવેશન તેમજ ઈલેક્ટ્રીફિકેશન માટે અંદાજિત રૂપિયા ૮ કરોડના ખર્ચ કરવામાં આવશે. જો કે આ માટે નાણાકીય જોગવાઈના અંતે વિભાગકક્ષાએથી જરૂરી કાર્યવાહી પુર્ણ કરાયા બાદ આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવશે. ટાઉનહોલના રીનોવેશન પ્રોજેક્ટને હાથ ધરવા માટે તંત્ર દ્વારા વિભાગને દરખાસ્ત કરવામાં આવી છે. ટાઉનહોલમાં મોટાભાગની સુવિધાઓ ખાટી ગઈ છે. ત્યારે ટાઉનહોલને મરણપથારીએથી બેઠો કરવા માટે ટૂંકમાં જ આયોજન કરવામાં આવશે તેમ પણ અંતરંગ સુત્રોમાંથી જાણવા મળ્યું છે. રીનોવેશનનો પ્રોજેક્ટ છેલ્લા બે વર્ષથી અટવાયેલો છે. આ મામલે અગાઉ વિભાગ કક્ષાએથી યોજના તૈયાર કરી ટાઉન પ્લાનિંગને સુપ્રત કરવામાં આવી હતી. પરંતુ ટાઉન પ્લાનિંગ કક્ષાએથી ટાઉનહોલમાં જરૂરી સુધારણા અંગેનો પ્લાન આખરી ન થતા આ મામલે તંત્ર કક્ષાએથી પણ કોઈ ગતિવિધિઓ હાથ ધરી શકાઈ નથી. શહેરમાં કલાકારોને સ્ટેજ પુરુ પાડવા ઉપરાંત સાંસ્કૃતિક વૃત્તિ પ્રવૃત્તિને વેગ આપવા નિર્માણ કરાયેલો ટાઉનહોલ છેલ્લા ત્રણ વર્ષથી મરણપથારીએ છે. ત્યારે આગામી દિવસોમાં ટાઉનહોલના નવિનીકરણ માટે રૂ ૮ કરોડ ખર્ચવામાં આવે તેવી શક્યતા છે. વિભાગના અંતરંગ સુત્રોમાંથી જાણવા મળ્યા મુજબ ટાઉનહોલના રીનોવેશનના પ્રોજેક્ટનું કામ ટૂંકમાં શરૂ કરાશે.

ટાઉનહોલમાં સ્ટેજનો પડદો ઉંચકાય ત્યારે રસ્સી બેંચ જેવા દ્રશ્યો સર્જાય છે



શહેરના કલાકારોને સ્ટેજ પુરુ પાડવા તેમજ અવનવા કાર્યક્રમો અને સમારંભો આયોજન માટે નિર્માણ કરાયેલા ટાઉનહોલની જાળવણીના અભાવે રોજબરોજ નતનની સમસ્યાઓ આંખ સામે ખડી થાય છે. ટાઉનહોલમાં સ્ટેજલક્ષી મહત્વની સુવિધાઓમાં પણ મોટા છીડા છે. કલાકારો સલામત રીતે પરફોર્મ કરી શકતા નથી. સાઉન્ડ અને લાઈટની સેવા પણ સદંતર ખાટી ગઈ છે. વર્ષ દરમિયાન અનેકવિધ સરકારી તેમજ સંસ્થાકીય કાર્યક્રમના આયોજનમાં વ્યસ્ત જોવા મળતા હોવામાં નામી કલાકારો કાર્યક્રમ રજૂ કરે છે. જ્યારે સરકારી સમારંભો દરમિયાન અનેક મહત્વની યોજનાઓ પણ ટાઉનહોલમાં જાહેર થાય છે. ત્યારે ટાઉનહોલની અવદશાના લીધે સરકાર તેમજ આયોજક સંસ્થા બન્નેની આબરૂ જાય તેવી સ્થિતિ સર્જાઈ છે. ટાઉનહોલના સ્ટેજનો પડદો પણ ખોલબંધ કરવા માટે જાણે રસ્સી બેંચ જેવા દ્રશ્યો જોવા મળે છે. તેમજ સંસ્થાકીય કાર્યક્રમના આયોજનમાં વ્યસ્ત જોવા મળતા હોવામાં નામી કલાકારો કાર્યક્રમ રજૂ કરે છે. જ્યારે સરકારી સમારંભો દરમિયાન અનેક મહત્વની યોજનાઓ પણ ટાઉનહોલમાં જાહેર થાય છે. ત્યારે ટાઉનહોલની અવદશાના લીધે સરકાર તેમજ આયોજક સંસ્થા બન્નેની આબરૂ જાય તેવી સ્થિતિ સર્જાઈ છે. ટાઉનહોલના સ્ટેજનો પડદો પણ ખોલબંધ કરવા માટે જાણે રસ્સી બેંચ જેવા દ્રશ્યો જોવા મળે છે.

Advertisement for 'જગ્યા ભાડે આપવાની છે' (Rent available) with contact details.

Advertisement for 'જગ્યા ભાડે આપવાની છે' (Rent available) with contact details.

Advertisement for 'ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ' (Ishwarkrupa Tyre Service) with contact details.

Advertisement for 'મંડપ' (Mandap) with contact details.